MATEMATICAS 11

ALTERNATIVA 1

1-Un examen consta de tres pruebas. Cada una de eilas se califica con una
puntuacién de O a 10. No cbstante, debido a su diferente nivel de
dificultad, cada prueba tiene una ponderecion distinta a la hora de
determinar la calificacion global dei examen: las ponderaciones son
C.5 para ia prueba 1, 0.3 y 0.2 - respectivamente- para ias pruebas
2 y 2. La cailificacién globel se calcuia multiplicando fa puntuscién
obtenida en cada prueba por ia correspondiente ponderacion y
sumando estos resultados.

Tres alumnos han sacado las puntuaciones siguientes :

Alumno\Prueba | 1 2 3
Juan 4 5 8
Maria 4 3 6
Pablo 38 7 9

alObtener, utiizando el calculc matricial, la cafficacion global de esios
akmnos.

biCaicular of determinants de |la metriz cuadrada utiizada en el
apartado al.

cléEs dicha matriz regular?. éPor qué?.Sustituir la primera columna de
asa matriz por otre de forma que se obtenga una matriz singuiar.

Z.- Los dates de pobiacién registrados =i: Ashirias en los afos 1978, 1981 ¥

1986 hueron ics siguentes:
A Habitantes (mies)
78 143
12)] 129
86 12

Ademas se sabe qus el 70% de la poblacion tenia mas de 18 anos.

Si en el anc 1987 hubo elecciones Autonémicas. calcular a partir de los
datos anteriores si nimero de electores (personas con mas de 18
anos).

3.- La temporada de musica organizada por el Ayuntamiento de una ciudad
ha programado un concierto el 80% de los sabados.

Del total de conciertcs programados un 25% son de pianc. un 60% de
orquesta y el 15% restante coros.

Un individuo que no tiene el programa de conciertos acude al teatro de
la cudad un sabado cualquiera.

a) ¢Cual es la probabiidad de que pueda asistir 2 un concierto de
piano?.

b) Calcular la probabiidad de que pueda asistir a algun concierto st
acude 3 sabados seguidos.
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ALTERNATIVA 2

1-4n granjero se dedica a la cric de paves. La dieta de un animal debe
contener al menos 1.500 caloriasg y no mas de 2.500; azimismo debe
contener por lo menosg 5 vnidades de hierro. Para componer la dieta
el granjero puede comprar dos tipos de pienso (A y B). cuyos
conienidos en calories y tierro (por cada 100gr.) se indican en la
tabla siguiente :

! Fefun,) calorias
pienso A | 1 150
pienso B 4 200
Si el precio del kg. de pienso A es 100 nis. y el del pienso B 200, cqué
cantidad debe utlfizer de cada pienso con el fin de que la
alimentacion de los pavos le resuite lo mas barata posible?; écudl es
su costa?.
aFormular el problema y resolverio graficamente.

b)¢El contenido en hierro de la dieta es el minimo exigido?: dy el
contenido en caiorias es maximo?. Razonar las respuestas.

2.-Un agricuitor tierie una parcela de terreno, uno de cuyos limites es la
curva f{x) dada por

(0.9x + 27 [ix {20
f(x}= {
144x + 78 si x)20
( =

Otro timite estd situado sotvrs ef eje do abscisas a3 partr deil punto de
corte de f(x} y tiene una longitud de 30 m. en sentido positivo, El
tercar limita de la parcela estd scbre 'a recta que une 03 puntos
{50.0) y (50.5).

a)Representar graficamente la parcela.

b:Si se divide el terreno en dgs partes trazando la perpendicular al eje
de abscisas en el punto (20,0).para dedicar la m&s grande a cultivar
cereales y la otra patatas; hallar por medio del calculo integral ia
superficie que dedica e cada cuitivo.

¢c)Enunciar la regla de Barrow.

(NOTA.- Si se precisa calcular (45)'2 tomar la aproximacion 3.58).

3.-- Los Lopez y los Martinez son dos familias de teleadictos. En casa de
los Lopez ia tetevision funciona un nimero medio de 6 horas diarias
con desviacion tipica de 2 horas, mientras que los Martinez ven una
media de 7 horas con dispersion de 1hora y media.

a)¢En cudl de las dos famiias es mas representativo el promedio?.

bFernando Lopez y Juan Martinez son amigos y ven la television 8
horas diarias cada unoc. éCual de ellog es mas teleadicto en reiacion
a su famifia?.
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